Randul 1
1. Să se implementeze doua clase aflate in relatie de mostenire. Fiecare clasa va avea cel putin un camp, cel putin doi constructori si cel putin o functie membra obisnuita. Se vor folosi modificatorii de acces: public, private si protected. In programul principal se vor crea cel putin doua obiecte de tipul clasei derivate. Pentru fiecare obiect se vor apela toate functiile accesibile din cele doua clase.

2. Se dă un graf neorientat cu n vârfuri și un vârf x . Să se determine toate nodurile y ale grafului cu proprietatea că lungimea minimă a unui lanț de la x la y este L.

Date de intrare
Fişierul de intrare graf.in conţine pe prima linie numerele n p L, cu semnificația precizată. Fiecare dintre următoarele linii conține câte o pereche de numere i j, cu semnificația că există muchie între i și j.

Date de ieşire
Fişierul de ieşire graf.out va conţine pe prima linie numărul de vârfuri determinate. A doua linie va conține în ordine crescătoare vârfurile determinate, separate prin exact un spațiu.

Restricţii şi precizări
· 1 ≤ n ≤ 100

· 1 ≤ i , j ≤ n

· există cel puțin un vârf q cu proprietatea dorita

Exemplu
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Randul 2
1. Să se implementeze doua clase aflate in relatie de mostenire. Fiecare clasa va avea cel putin un camp, cel putin doi constructori si cel putin o functie membra obisnuita. Se vor folosi modificatorii de acces: public, private si protected.  In programul principal se vor crea cel putin doua obiecte de tipul clasei derivate. Pentru fiecare obiect se vor apela toate functiile accesibile din cele doua clase.

2. Se consideră un graf neorientat conex cu n vârfuri, numerotate de la 1 la n, şi m muchii. Definim distanţa minimă dintre două noduri x şi y ca fiind numărul minim de muchii al unui lanţ elementar care uneşte x cu y.

Cerinţa
Se dau k perechi de vârfuri x y. Determinați pentru fiecare pereche distanța minimă dintre x și y.

Date de intrare
Fişierul de intrare graf.in conţine pe prima linie două numere n şi m, reprezentând numărul de noduri, respectiv numărul de muchii. Fiecare dintre următoarele m linii va conţine câte două numere x şi y, separate printr-un spaţiu, cu semnificaţia: există o muchie între nodul x şi nodul y.

Următoarea linie conține un număr k, iar următoarele k linii câte două numere x y.

Date de ieşire
Fişierul de ieşire graf.out va conţine k linii. Fiecare linie va conține distanța minimă dintre nodurile x y din fișierul de intrare, în ordinea din fișierul de intrare.

Restricţii şi precizări
· n ≤ 100
·     k ≤ 100
    pentru toate perechile x y există cel puțin un drum elementar de la x la y.
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